

29 января наши волонтёры приняли участие во Всероссийской акции «Снежный десант». Помогли нам в этом представители РСО г.Орска и г.Оренбурга. В 13.00 в здании МБУ «Городской молодёжный центр» собралось огромное количество волонтёров со всего Гайского округа. Сначала была беседа, во время которой были обозначены цели и задачи данной акции. Каждый волонтёрский отряд получил свой маршрутный лист - и работа закипела. «Новому поколению» предстояло очистить от снега двор ветерана труда, труженика тыла, проживающего на улице Елшанской в доме №46, и взять у него интервью; очистить территорию вокруг памятника воину – строителю на территории ЦДТ «Радуга»; очистить по переулку Суворова территорию дома №4, на северной стороне которого висит мемориальная доска в честь Валерия Суворова, воина – афганца, не вернувшегося с той войны... Работы было много, поэтому работали долго, но усталость не чувствовалась. На душе было хорошо от осознания полезности нашего труда, сопричастности к истории города. Работали дружно, ещё раз увидели друг друга со стороны: кто хорошо работает, а кто очень хорошо работает! По окончании трудового десанта пили чай с конфетами и плюшками. После уличного холода чаепитие было приятным подарком. Акция «Снежный десант» завершилась просмотром фильма о блокаде Ленинграда. Представители РСО с нами не прощались, так как у «Снежного десанта» обязательно будет продолжение. До новых встреч, волонтёры Гайского городского округа!

Автор: Соловьёва А.



